

## VÝZVA PRO STAROSTU MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHY – PAVLA NOVOTNÉHO

**Já občan České republiky, vědom si svých práv a povinností tímto vyzývám starostu městské části Prahy – Řeporyje, Novotného Pavla, aby odpověděl na níže položené otázky**

a to způsobem:

- a) veřejně na místě určeném v živém vysílání
- b) emailem na adresu [zanarodzasvobodu@gmail.com](mailto:zanarodzasvobodu@gmail.com), s vědomím, že odpovědi budou zveřejněny na sociálních sítích a webových stránkách [www.poselsvobody.cz/prohlaseni](http://www.poselsvobody.cz/prohlaseni)
- c) jiným veřejnoprávním prostředkem (tiskem, televizí apod.), a to takovým způsobem, že odpovědi budou veřejně dostupné.

### **Otázky pro Pavla Novotného:**

1) Proč je český národ podle Vašich slov, *nejhorším národem, horší jak Poláci, horší než Ukrajinci*. Dokonce tvrdíte, že jsme *hlavně národ nevděčný a paraziti*. Pane starosto, vždyť Vy osobně jste také české národnosti, v Československu jste se narodil, získal jste zde vzdělání, ekonomické zabezpečení a posléze ve funkci starosty i značný politický vliv. Co podle Vašich slov znamená nevděčný národ, komu máme vděčit jako národ Čechů, Moravanů a Slezanů? Mohl byste tedy tato svá tvrzení nějak vysvětlit?

2) Jste také autorem výroků-citujeme: „*Lidi jako jste vy se házeli z útesu*“ a dále, že „*Vy makáte na zkurvený Čechy, kteří by se měli omlouvat panu profesoru Fialovi nebo panu generálu Pavlovi, měli bychom klečct na kolenou a děkovat, že máme zadarmo zdravotnictví, je zde bezpečno, teče zde teplá voda a je pitná*“. Mohl byste i tyto výroky podložit relevantními fakty, která by je ospravedlňovala? Řekněte nám, jak se profesor Fiala a generál Pavel zasloužili, že máme teplou a pitnou vodu? Pan Fiala nám pouze tu vodu zdražil, zdravotnictví není zadarmo a s nástupem vlády premiéra Fialy už v České republice není ani bezpečno.

3) Můžete se prosím také vyjádřit k tomu, „*kdo by podle vás potřeboval válku, takovou malou válku, prostě Čechy v noci vyhnat z baráku, zabít dítě, ženu podříznout, zapálit barák*“? To myslíte Vaše sousedy, Vaše voliče? Nebo myslíte své kolegy v ODS, jako je pan Fiala, paní Černochová a další politici? Nebo byla Vaše slova určena těm občanům, kteří zcela legitimně a podle Ústavy ČR na řádně ohlášené demonstraci požadují mír? Právě premiér Fiala ale i paní Černochová, pan Lipavský a další politici se nejednou vyjádřili, že jsme ve válce, asi se domnívají, že jsou v nějaké počítačové hře. My nevidíme důvod, proč by Češi válku a s ní i válečná utrpení potřebovali a podsouvání války do České republiky rezolutně odmítáme.

4) Svým projevem znepokojujete část obyvatel Řeporyjí, ale i občany České republiky. Jak Vy osobně byste se cítil v blízkosti člověka, který veřejně hlásá, že chce válku, vraždění spoluobčanů a ničení majetku? Měl byste Vy obavy o svou manželku a o své děti, kdyby někdo takový bydlel ve Vaší blízkosti? Jste přesvědčen, že tyto projevy může veřejně pronášet člen vládní strany a starosta městské části hlavního města ČR?

5) Myslíte si, že jsou v České republice nadále dodržovány zákony, a to hlavně v souvislosti s osobním názorem a svobodným projevem? Myslíte, že je v České republice měřeno všem stejně a podle stejných pravidel? Ptáme se proto, že za obdobné nenávistné projevy, byť v souvislosti s jinými národnostmi a jiným náboženským vyznáním a v souvislosti s válkou na Ukrajině, padly u českých soudů pro některé občany ČR nepodmíněné tresty.

Neměl byste Vy sám být za své projevy trestně zodpovědný a stíhán? Nebo bude Váš projev také ignorován, či alespoň bagatelizován, tak jak jsme to viděli u jiných politiků a jejich vyjádření. Myslíte si, že je správné, když je za svůj názor někdo odsouzen, druhý je pozván na kobereček na ministerstvo a další názory jsou označeny pouze za metaforu nebo úplně zameteny pod koberec?

Otázky jsme zaslali 12.4.2023 starostovy Řeporyjí a jsou také vyvěšeny na stránkách: [www.poselsvobody.cz/prohlášení](http://www.poselsvobody.cz/prohlášení)

PODPIS